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I. LLAVORS I CREÏLLA DE SEMBRA
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SOL·LICITUD D'AUTORITZACIÓ D'ÚS DE LLAVORS O MATERIAL DE REPRODUCCIÓ 
VEGETATIVA QUE NO S'HAGEN OBTINGUT PER EL MÈTODE DE PRODUCCIÓ ECOLÒGIC
(Reglament(CE) 889/2008 de la Comissió, article 45)

	


IMPORTANT!
Per favor no oblide:
· Realitzar esta sol·licitud d’utorizació ABANS de la sembra o plantació.
· Emplenar el PPV (Programa de Producció Vegetal), i tindre-ho a la disposició dels tècnics del CAECV, en la visita d'inspecció.

MOTIUS DE LA SOL·LICITUD I JUSTIFICANT QUE HA DE PRESENTAR
	FPO0536e6_03/12/2018
	
Signatura - Titular o representant legal o davant el CAECV

	CAECV
	ÉS-ECO-020-CV
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Autoritat de Control de la Producció Agrícola i Ramadera Ecològica i la seua indicació en els productes agraris i alimentosos a la Comunitat Valenciana, 
En compliment de la normativa vigent en matèria de protecció de dades l'informem que el responsable de les seues dades personals és el COMITÉ D'AGRICULTURA ECOLÒGICA DE LA COMUNITAT VALENCIANA, i els utilitzarà per a la prestació dels serveis sol·licitats i/o contractats per vosté. Les seues dades seran cedides a tercers amb el seu consentiment previ. Pot exercir els seus drets en l'adreça protecciondedatos@caecv.com. Pot consultar informació addicional sobre Protecció de Dades en www.caecv.com.

Motiu A – Cap varietat de l'espècie que l'usuari desitja obtindre, està inscrita en la base de dades contemplada en l'article 48; 
Justificant: Còpia de la consulta a la base de dades del MAGRAMA en la qual es verifica que no està inscrita cap varietat de l'espècie que vosté necessita. Pot accedir a la base de dades des de l'enllaç que trobarà a la pàgina web del CAECV, apartat Tramitacions.

Motiu B – Cap proveïdor (a saber, un operador que comercialitza llavors o creïlles de sembra a altres operadors) disposa de suministe de llavors o creïlles de sembra abans de sembrar o plantar en situacions en les quals l'usuari haja encarregat les llavors o creïlles de sembra amb una antelació raonable; 
Justificant: Justificació que el proveïdor no pot subministrar el sol·licitat en els terminis establits per l'operador.

Motiu C – La varietat que l'usuari desitja obtindre no està inscrita en la base de dades esmentada en l'article 48 (encara que existisquen altres varietats) i si este usuari pot demostrar que cap de les alternatives inscrites de la mateixa espècie són adequades, per la qual cosa l'autorització és important per a la seua producció; 
Justificant: Còpia de la consulta a la base de dades del MAGRAMA en la qual es verifica que existeixen varietats de l'espècie que vosté sol·licita, però no la varietat que desitja.

Motiu D – si està justificat per motius d'investigació, assajos en proves de camp a petita escala o per a la conservació de varietats, sempre amb l'aprovació de l'autoritat competent de l'Estat membre
Justificant: Còpia del document d'investigació i de l'aprovació per l'autoritat competent.
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II. MATERIAL DE REPRODUCCIÓ VEGETATIVA (esqueixos, etc.)
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